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КЗ „ДРОГОБИЦЬКИЙ КУЛЬТУРНО-ОСВІТНІЙ
ЦЕНТР ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА” ДМР

Звіт роботи за 2023 рік

За підсумками роботи комунального закладу „Дрогобицький культурно-
освітній центр імені Івана Франка” за відповідний період проведено ряд
освітніх, культурно-мистецьких та благодійних заходів, а саме:

27 січня 2023 року – участь у форумі „Феномен мультикультуризму в
сучасному суспільстві”, організованому Управлінням культури і
розвитку туризму Дрогобицької міської ради.
10 лютого 2023 року – традиційне післяйорданське освячення будівлі
„Дрогобицького культурно-освітнього центру ім. Івана Франка”
єпископом СДЄ УГКЦ Григорієм Комарем, отцем-деканом Іваном
Паньківим та отцем Василем Чавою.
10 лютого 2023 року – участь у благодійному ярмарку „Дрогобицький
крам”.
15 лютого 2023 року – участь у презентації нової книги відомого
сучасного українського письменника, прозаїка та есеїста – Степана
Процюка, а саме „Руки і сльози: роман про Івана Франка” (Київське
Видавництво Холодкевича „ТунДрайв”, 2022).
16 лютого 2023 року – участь у молебні на центральній площі з нагоди
Дня єднання.
16 лютого 2023 року – участь у майстер-класі з гончарства та
декоративного розпису кераміки, організований для керівників культури
у Дрогобицькій дитячій художній школі.
16 лютого 2023 року – здійснено оновлення системи
відеоспостереження та встановлено дві додаткові камери відеонагляду.
20 лютого 2023 року – участь у спільній молитві з нагоди вшанування
Дня пам’яті Небесної Сотні.
27 лютого 2023 року – участь у літературно-музичній імпрезі до 152-ї
річниці від Дня народження Лесі Українки, яка відбулась у Народному
домі ім. Івана Франка
28 лютого 2023 року – участь у презентації третьої книги „Садиба
Франка: науковий збірник заповідника «Нагуєвичі»”
2 березня 2023 року – участь у благочинному ярмарку „Дрогобицький
крам”, ініційований Управлінням культури та розвитку туризму ДМР
9 березня 2023 року – участь у віче біля пам’ятника Кобзареві та
покладання квітів з нагоди 209-ї річниці від Дня народження Пророка.
10 березня 2023 року – участь у благодійному ярмарку „Дрогобицький
крам” на площі Тараса Шевченка.
19 березня 2023 року – участь у виставці репродукцій графіки Бруно
Шульца у Великій синагозі.
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22 березня 2023 року – організація спільно з Дрогобицьким центром
соціальних служб для родин захисників арт-терапевтичного майстер-
класу зі створення кольорових мандал із сипучих матеріалів та спецій.
23 березня 2023 року – участь у благодійному ярмарку „Дрогобицький
крам” на площі Тараса Шевченка.
29 березня 2023 року – організація та відкриття виставки картин
української художниці Людмилки Горбачик „Пробудження”.
6 квітня 2023 року – участь у засіданні круглого столу, який відбувся у
ДІЯ Центрі, щодо розвитку креативної економіки громади.
10 квітня 2023 року – майстер-клас з виготовлення декоративних
аромасвічок за участі відомих митців Насті Уварової та Дениса Уварова.
11 квітня 2023 року – екскурсія виставковими залами Культурно-
освітнього центру ім. Івана Франка для підопічних Дрогобицького
міського територіального центру соціального обслуговування.
12 квітня 2023 року – майстер-клас з виготовлення декоративних
аромасвічок за участі відомих митців Насті Уварової та Дениса Уварова.
20 квітня 2023 року – участь у міському фестивалі „Великодня гаївка”.
26 квітня 2023 року – організація майстер-класу для дорослих з
виготовлення аромасвічок у малих скульптурних формах.
28 квітня 2023 року – проведення майстер-класу зі створення
декоративних аромасвічок для учнів Ліцею № 10 м. Дрогобича.
29 квітня 2023 року – майстер-клас від Людмилки Горбачик,
організований спеціально на завершення її виставки „Пробудження”.
4 травня 2023 року – участь у Міжнародній науково-практичній
конференції „Виклики для туристичного бізнесу в Україні: європейська
практика”, організованій у межах виконання освітнього
проєкту Erasmus+ Jean Monnet „European Experience in the Promotion of
Heritage and Cultural Tourism” (EEPHCT), з доповіддю „Збереження та
відновлення пам’яток культурної спадщини: кейс Дрогобича”.
5 травня 2023 року – майстер-клас з арт-терапії „Малюнок кавою” за
участі митців Насті та Дениса Уварових.
11 травня 2023 року – участь у благодійному ярмарку „Дрогобицький
крам” на площі Тараса Шевченка.
11 травня 2023 року – участь у презентація книги Петра Іванишина
„Ідеологія і держава: націософська інтерпретація”, яка відбулася у
Центрі українсько-австрійської співпраці.
12 травня 2023 року – майстер-клас з арт-терапії „Малюємо квіти для
душі” за участі митців із Запоріжжя Насті та Дениса Уварових.
14 травня 2023 року – участь у заходах з нагоди святкування Дня
матері, а саме у Дрогобицькому вернісажі та крафтовому ярмарку
„Дрогобицький крам” на площі Замкова Гора.
17 травня 2023 року – соціально-культурний екскурсійний проєкт,
розроблений директоркою Культурно-освітнього центру ім. Івана
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Франка з метою популяризації історико-культурної спадщини м.
Дрогобича та с. Нагуєвичі (Садиба Івана Франка), для дітей, якими
опікується КУ „РІДНІ” Львівської міської ради та тимчасово
переміщених осіб (з Херсонської, Одеської, Харківської, Київської,
Донецької областей ) – усього 46 осіб, організований ГО „Центр
ініціатив сприяння соціальному та культурному розвитку в Україні”
завдяки фінансовій підтримці Служби МОМ (Міжнародна Організація з
Міграції у Львівській області).
19 травня 2023 року – арт-терапевтичний майстер-клас „Виготовлення
бутоньєрок (прикрас) зі стрічок”.
24 травня 2023 року – організація та проведення авторської екскурсії
Марії Супрун для учнів Ліцею м. Новий Калинів Новокалинівської
міської ради Самбірського району Львівської області (36 осіб).
26 травня 2023 року – співорганізація благодійної музейно-мистецької
Академії, приуроченій 107-й річниці смерті Івана Франка „Все буде
Франкова Україна” на підтримку Збройних Сил України, яка відбулася в
рамках літературно-мистецької Академії „Країна Франкіана” у
Державному історико-культурному заповіднику „Нагуєвичі”, що
стартувала 23 травня в ДДПУ ім. І. Франка.
28 травня 2023 року – участь у спільній молитві-панахиді, яку
відправили о. Андрій Безушко та о. Тарас Коберинко в рамках музейно-
мистецької Академії „Країна Франкіана” на території Літературно-
меморіального музею Івана Франка в Нагуєвичах.
29 травня 2023 року – участь у презентації науково-методичного
збірника „Іван Франко про освіту та виховання”, присвяченого світлій
пам’яті Лілії Гулевич.
2 червня 2023 року – арт-терапевтичний майстер-клас „Спробуймо
створити свою власну точкову мандалу” за участі митців із Запоріжжя
Насті та Дениса Уварових.
7 червня 2023 року – організація майстер-класу „Виготовлення
аромасвічок у різних формах”.
9 червня 2023 року – проведення майстер-класу з живопису „Картина
своїми руками”.
12 червня 2023 року – проведення майстер-класу зі створення
декоративних аромасвічок для учнів Ліцею № 3 м. Дрогобича.
13 червня 2023 року – участь у круглому столі щодо облаштування
громадського простору на локації „Замкова гора – парк XIX ст.” у
рамках проєкту „Лабораторії творчого діалогу” від U-Lead, за участі
експертів програми, представників органу місцевого самоврядування та
активних молодіжних організацій громади.
15 червня 2023 року – організація та проведення авторської екскурсії
„Дрогобич багатокультурний” для учнів Ліцею № 1 ім. Івана Франка м.
Дрогобич (44 особи).
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16 червня 2023 року – організація та проведення арт-терапевтичного
майстер-класу „Спробуємо створити свою власну точкову мандалу” для
учнів Ліцею № 14 м. Дрогобич.
16 червня 2023 року – організація та проведення майстер-класу з
виготовлення мила власними руками для підопічних Дрогобицького
міського центру соціальних служб.
16 червня 2023 року – організація та проведення арт-терапевтичного
майстер-класу з виготовлення аромасвічок для учнів Ліцею № 3 ім.
В’ячеслава Чорновола м. Дрогобич.
20 червня 2023 року – організація та проведення зустрічі з молодіжною
радою Дрогобицької ТГ.
21 червня 2023 року – організація та проведення авторської екскурсії
„Дрогобич багатокультурний” для викладачів Львівської Національної
Академії Мистецтв (8 осіб).
22 червня 2023 року – робочий візит керівниці КОЦу ім. Івана Франка
Марії Супрун у Львівську Національну Академію Мистецтв.
23 червня 2023 року – організація та проведення арт-терапевтичного
майстер-класу „Петриківський розпис на камінні” за участі митців із
Запоріжжя Насті та Дениса Уварових.
25 червня 2023 року – участь у ярмарку „Дрогобицький крам”,
організований на підтримку ЗСУ у рамках благочинного концерту
„Жадан і Собаки” та Христини Соловій на локації „Шпихлір”.
28 червня 2023 року – участь в урочистостях з нагоди Дня Конституції
України, що відбулися на центральній площі Ринок.
30 червня 2023 року – організація та проведення арт-терапевтичного
майстер- класу „Малювання нитками”.
3 липня 202 3 року – участь у відзначенні 82-річниці проголошення
Акту відновлення Української держави.
4 липня 2023 року – участь у благодійному ярмарку „Дрогобицький
крам” на площі Тараса Шевченка.
7 липня 2023 року – організація та проведення арт-терапевтичного
майстер-класу „Декоративна ліпнина на картоні”.
10 липня 2023 року – організація та проведення тренінгу для молоді
„Здорове харчування”.
14 липня 2023 року – участь у віче з нагоди перепоховання жертв
НКВД та політичних репресій, що відбувся на Полі Скорботи.
14 липня 2023 року - участь у перегляді документального фільму, показ
якого відбувся на площі Замкова Гора просто неба „Дрогобицька
Голгофа”.
14 липня 2023 року – організація та проведення арт-терапевтичного
майстер-класу „Рельєфний живопис”.
19 липня 2023 року – участь керівниці молодіжного сектору „Під
КОЦом” Оксани Мацюрак у тренінгу з адвокації, який відбувся у рамках
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проєкту „Маю думку – участь для молодіжних рад” та реалізується ГО
„Молодіжна Платформа” за сприяння Норвезької ради у справах
біженців, за підтримки Міністерства закордонних справ Норвегії.
19 липня 2023 року – організація та проведення тренінгу „Правила
догляду за обличчям”.
21 липня 2023 року – організація та проведення майстер-класу з
виготовлення свічок за участі мисткині із Запоріжжя Насті Уварової.
26 липня 2023 року – організація та проведення майстер-класу із
плетіння стрічками та виготовлення патріотичних браслетів.
28 липня 2023 року – участь у віче з нагоди Дня Української
Державності.
28 липня 2023 року – організація та проведення майстер-класу із
розфарбовування гіпсових фігур за участі мисткині із Запоріжжя Насті
Уварової.
2 серпня 2023 року – організація та проведення вечора з настільною
грою UNO.
4 серпня 2023 року – організація та проведення майстер-класу із
плетіння нитками за участі мисткині із Запоріжжя Насті Уварової.
10 серпня 2023 року – організація та проведення майстер-класу із
розфарбовування декоративного каменю
12 серпня 2023 року – участь у святкуваннях до Дня Молоді,
організація та проведення виставки-ярмарку.
16 серпня 2023 року – співорганізація та проведення відкриття
фотовиставки „УКРАЇНСЬКА ЖІНКА… ІСТОРІЯ СТІЙКОСТІ” під
патронатом міського голови Тараса Кучми спільно з „Міжнародною
організацією з міграції” (Львівське представництво). Партнерами та
співорганізатори проєкту виступили Дрогобицька міська рада,
Управління культури та розвитку туризму , Центр українсько-
австрійської співпраці , ГО „Центр ініціатив сприяння соціальному та
культурному розвитку в Україні”, ГО „Центр промоції соціальному та
культурному розвитку в Україні”, ГО „Мистецько-культурне об’єднання
„Арт-Спектр”, БФ „Дім мистецтв в Україні”, Туристично-
інформаційний центр м. Дрогобича, ГО „Благодійний фонд ім. Івана
Франка” Дрогобицького осередку, Молодіжна рада Дрогобицької
громади, Відділ сім’ї та молоді виконкому Дрогобицької міської ради.
18 серпня 2023 року – організація та проведення майстер-класу із
виготовлення декору з крафтового кольорового паперу за участі
мисткині із Запоріжжя Насті Уварової.
20 серпня 2023 року – участь у святкуваннях 120-ї річниці заснування
осередку „Просвіта” в с. Раневичі.
24 серпня 2023 року – участь в урочистому віче та молебні з нагоди
Дня Незалежності України.
31 серпня 2023 року – організація та проведення вечора настільних ігор.

https://www.facebook.com/groups/1562217997303690/?__cft__%5b0%5d=AZW0LhvQLiUt8ifOhRnrYULze9MUxqv6_HBenSNh5aaPghwhdsiJA4MplGYKSjBZ3ahzNIAUZP14QP4UwBmpweq5K9mNBhNEJrRERsLI4_6T7FxUVLe9rq8I31aSQwOLck0gNhstAOEEYR6TJtqCuhxuRBfHgYXUQ-wmvkxUSZi6_HC12XvVAb0tVPd3W9qMNUd5HGDaVrYlOUYz_VhCiydZfhUS_TV6rzm89Q2bvvcrrgpVRKJn2TA_qQKBLBFA1x1wSjuCCvAuT3S2srd0EdxLqMNk6DpK9eodDTeaVQ8MgQ&__tn__=-UK-y-R
https://www.facebook.com/groups/1562217997303690/?__cft__%5b0%5d=AZW0LhvQLiUt8ifOhRnrYULze9MUxqv6_HBenSNh5aaPghwhdsiJA4MplGYKSjBZ3ahzNIAUZP14QP4UwBmpweq5K9mNBhNEJrRERsLI4_6T7FxUVLe9rq8I31aSQwOLck0gNhstAOEEYR6TJtqCuhxuRBfHgYXUQ-wmvkxUSZi6_HC12XvVAb0tVPd3W9qMNUd5HGDaVrYlOUYz_VhCiydZfhUS_TV6rzm89Q2bvvcrrgpVRKJn2TA_qQKBLBFA1x1wSjuCCvAuT3S2srd0EdxLqMNk6DpK9eodDTeaVQ8MgQ&__tn__=-UK-y-R
https://www.facebook.com/groups/169295133407585/?__cft__%5b0%5d=AZW0LhvQLiUt8ifOhRnrYULze9MUxqv6_HBenSNh5aaPghwhdsiJA4MplGYKSjBZ3ahzNIAUZP14QP4UwBmpweq5K9mNBhNEJrRERsLI4_6T7FxUVLe9rq8I31aSQwOLck0gNhstAOEEYR6TJtqCuhxuRBfHgYXUQ-wmvkxUSZi6_HC12XvVAb0tVPd3W9qMNUd5HGDaVrYlOUYz_VhCiydZfhUS_TV6rzm89Q2bvvcrrgpVRKJn2TA_qQKBLBFA1x1wSjuCCvAuT3S2srd0EdxLqMNk6DpK9eodDTeaVQ8MgQ&__tn__=-UK-y-R
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7 вересня 2023 року – організація та проведення авторської екскурсії
керівниці Культурно-освітнього центру ім. Івана Франка Марії Супрун
„Давній Дрогобич” для членів ГО „Всесвіт з Україною” (голова Світлана
Мерзлова) у рамках проєкту „Усі ми родом з дитинства” (6 осіб).
7 вересня 2023 року – участь у презентації збірки дитячих творів
„Літанка” авторки Олени Вовк, яка є наймолодшою членкинею Спілки
письменників України.
7 вересня 2023 року – організація та проведення вечора настільних ігор.
8 вересня 2023 року – участь у святкуваннях з нагоди Дня міста
Дрогобича, а саме в урочистому віче та благодійному ярмарку на
підтримку Збройних Сил України.
9 вересня 2023 року – організація та проведення тренінгу з надання
першої медичної допомоги спільно з Українською Волонтерською
Службою та Дрогобицьким пластом.
14 вересня 2023 року – організація та проведення вечора настільних
ігор.
14 вересня 2023 року – участь у вечорі-пам’яті, організованого у фойє
Народного дому з нагоди вшанування роковин депортації українців із
західних земель на схід у 1944-1951-их роках.
15 вересня 2023 року – участь у толоці, організованій Наталією Пилипів,
керівницею Дільниці зеленого господарства КП „СМУ”. у парку Богдана
Хмельницького до Всесвітнього Дня Прибирання.
16 вересня 2023 року – участь у благодійному ярмарку на підтримку
Збройних Сил України.
20 вересня 2023 року – участь у прем’єрі-показі історичного фільму
„Довбуш” у Народному домі імені Івана Франка.
21 вересня 2023 року – організація та проведення арт-терапевтичного
майстер-класу з декоративного розпису на камені для учнів гімназії №17.
25-28 вересня 2023 року – участь керівниці Культурно-освітнього
центру ім. Івана Франка Марії Супрун у „Довготривалій програмі
навчання для молодіжних центрів Львівської області про молодіжну
роботу, що заснована на підходах Ради Європи”.
10 жовтня 2023 року – участь у відкритті Штирійського дворику на
території філологічного факультету Дрогобицького державного
педагогічного університету імені Івана Франка.
12 жовтня 2023 року – участь у відкритті Самбірського молодіжного
центру, що знаходиться у Народному домі м. Самбір.
25 жовтня 2023 року – участь керівниці Культурно-освітнього центру
ім. Івана Франка Марії Супрун у спільному засіданні з головами сусідніх
громад, керівництвом РВА та представниками управління транспорту та
зв’язку, ініційованому міським головою Дрогобича Тарасом Кучмою
щодо повернення попередньо діючих тарифів на проїзд у громадському
транспорті.
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26 жовтня 2023 року – участь у творчій зустрічі з українською
письменницею Оксаною Кузів, яка відбулась у центральній міській
бібліотеці ім. В. Чорновола.
28 жовтня 2023 року – організація та проведення у Народному домі
с. Раневичі Дрогобицької Територіальної Громади перегляду
біографічної драми „Приховані фігури” (2016), американського автора
Теда Мелфі. У фільмі висвітлено ряд актуальних проблем: расова та
гендерна нерівності, професійне зростання та становлення особистості в
команді, значення точних наук для людства, розкриття пізнавальних тем
пов’язаних з космосом та природничими науками, самовідданість роботі
та переваги інтелекту. Після перегляду фільму для учасників також
організували арт-терапію, частування смаколиками, рефлексії на болючі
теми сьогодення та спільний малюнок „Дерево Дружби”.
1 листопада 2023 року – участь у презентації другого видання
монографії Юрія Чумака та Ольги Сеник „Дрогобицький музичний
коледж імені Василя Барвінського: проєкція з минулого в сучасне”,
присвяченій 103-й річниці Української учительської приватної семінарії
Сестер Василіянок у Дрогобичі та 100-річчю дрогобицької філії Вищого
музичного Інституту імені Миколи Лисенка, яка відбулась у
Дрогобицькій центральній міській бібліотеці імені Вʼячеслава
Чорновола.
2 листопада 2023 року – організація та проведення творчого майстер-
класу „Подих осені” з виготовлення декоративних рамок.
4 листопада 2023 року – організація та проведення у Народному домі
с. Раневичі Дрогобицької Територіальної Громади перегляду
комп’ютерно-анімаційного мультфільму „Зоотрополіс” (2016).
15 листопада 2023 року – організація для учнів 8-их класів ліцею № 3
ім. В’ячеслава Чорновола семінару з профорієнтації на тему
„Найсучасніші наукові відкриття життя та творчості Івана Франка” з
наймолодшим вченим Дрогобича Назаром Юрчишином, аспірантом
історичного факультету ДДПУ ім. Івана Франка, музейним доглядачем
Державного історико-культурного заповідника „Нагуєвичі”.
23 листопада 2023 року – залучення молоді до стендап шоу „Стендап та
любов” від Андрія Пілата, Євгена Королько, Славіка Маринюка та
Дмитра Носова, організований у Народному домі ім. Івана Франка.
25 листопада 2023 року – організація та проведення у Народному домі
с. Раневичі Дрогобицької Територіальної Громади перегляду
мультфільму „Різдвяна історія”, а також вшанування пам’яті жертв
Голодомору 1932-1933 років разом з керівницями Народного дому с.
Раневичі Наталією Кулинич та народного театру „Сурмач” Роксоланою
Яцків.
30 листопада 2023 року – організація та проведення історичного
семінару „Життя та творчості Івана Франка”.
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3 грудня 2023 року – організація презентації книги чудової авторки
Світлани Гром „Пан Сирник і різдвяний пампушок”, яка відбулась у
книжковій крамниці Bookstore (місто Дрогобич, вул. Шевська 4) та
знайомство з ілюстраторкою книги Марією Гром- Вурловською, яка
поділилась секретами створення образів та малюнків до книги.
7 грудня 2023 року – організація та проведення різдвяного майстер-
класу із пошиття фетрових виробів.
8 грудня 2023 року – організація зустрічі із Молодіжною радою ДТГ,
обговорення нових ідей та планів на майбутнє. Перегляд новорічного
фільму „Щасливого Різдва”.
11 грудня 2023 року – організація та проведення арт-терапії з розпису
декоративного каменю для учнів 8-их класів гімназії №17.
15 грудня 2023 року – організація та проведення новорічного майстер-
класу у Верхньогаївській гімназії ім. Маркіяна Шашкевича.
20 грудня 2023 року – організація лекції-тренінгу по догляду за
волоссям у холодну пору року.
21 грудня 2023 року – організація та проведення майстер-класу із
розпису декоративного каменю для учнів 9-их класів ліцею № 3
ім. В’ячеслава Чорновола.
28 грудня 2023 року – офіційне відкриття молодіжного сектору „Під
КОЦом”.

Колектив КЗ „Дрогобицький культурно-освітній центр імені Івана
Франка” ДМР учасник усіх міських та регіональних заходів, пов’язаних з
культурно-освітньою тематикою. Активно співпрацює з Державним історико-
культурним заповідником „Нагуєвичі”, Дрогобицькими дитячими музичними
школами №1 та №2 імені Романа Сороки, художньою школою, а також
іншими громадськими організаціями міста. Окрім того, КЗ „Дрогобицький
культурно-освітній центр імені Івана Франка” ДМР та молодіжний сектор
„Під КОЦом” співпрацює з регіональними інституціями та установами у сфері
молодіжної політики, а також з іншими молодіжними центрами.


